

Диалог поколений



25 сентября в Памятном зале Монумента героическим защитникам Ленинграда прошел дискуссионный круглый стол, посвященный истории Великой Отечественной войны. Инициаторами встречи выступили Санкт-Петербургский городской дворец творчества юных, а также Союз юных петербуржцев вместе с Городским активом школьных музеев «Клио». Идею поддержали дирекция мемориала и Дворец детского творчества Московского района.

Тема круглого стола была актуальная: «Роль битвы за Ленинград во Второй мировой войне». Ее связали с 2 историческими датами: 70-летием начала Второй мировой войны и 68-й годовщиной начала фашистской блокады Ленинграда.

Перед ребятами выступили известные петербургские историки: вице-президент Академии военно-исторических наук Михаил Фролов и президент Ассоциации историков блокады и битвы за Ленинград Юрий Колосов. Также во встрече приняли участие научный сотрудник музея инженерных войск

Юрий Жмодиков, президент фонда «Военно-исторические исследования» Руслан Тихомиров и руководитель поискового отряда Виктор Юхневич. Вела круглый стол директор мемориала Елена Лезик.

Встреча прошла в форме диалога поколений. В Памятном зале собрались ребята, хорошо знающие историю нашей страны. Они представляли 25 школьных музеев и детских объединений Петербурга. Поэтому и вопросы были поставлены острые: можно ли было избежать войны Германии с Советским Союзом? почему так велики были потери советской стороны? какое место в ходе Второй мировой войны занимает героическая оборона Ленинграда? Более 2 часов профессиональные историки и представители подрастающего поколения свободно беседовали, обсуждая прошлое и настоящее нашей страны.

Следующую встречу решили провести в конце октября в музее обороны и блокады Ленинграда.

соб. инф.